

Medicii ialomițeni acordă bilete de trimitere la stațiuni

După cum deja cunoașteți, mai pe la toate casele județene de pensii din țară rămân lunar bilete de tratament neridicate și sunt restituite Casei Naționale de Pensii. De obicei, numărul de bilete trimise pe retur reprezintă jumătate din numărul celor care au fost disponibile la începutul lunii respective.

Motivul pentru care asigurații nu depun cereri pentru a obține bilete de tratament, au două surse posibile. Prima sursă ar avea legătură cu noile criterii de acordare a biletelor. Totuși, problema în sine nu constă în criteriile acestea, ci în faptul că, oamenii ori au înțeles greșit, ori, fiindcă în general sunt mai mult pensionari cei care vor astfel de bilete, din prea mult bun simț, nu mai depun cereri. Criteriul care a provocat atâta confuzie în rândul asiguraților este cel care specifică faptul că cei care au mai beneficiat de astfel de bilete în ultimii doi ani,

vor fi punctați mai slab față de cei care nu au mai luat bilete. Cel mai probabil, mulți dintre cei care nu au mai depus cereri au înțeles faptul că cei care au mai avut bilete în ultimii 2 ani nu vor mai primi deloc, ceea ce este greșit.

Cea de-a doua sursă pentru care asigurații nu depun cereri, ar fi faptul că medicii nu acordă trimiteri pacienților care cer tratament în stațiunile balneo-climaterice. Cum medicii nu intră sub jurisdicția caselor județene de pensii, singura instituție care poate să îi tragă la răspundere este Casa Județeană de Asigurări de Sănătate. Pentru că în țară au fost identificate mai multe cazuri în care medicii nu eliberau trimiteri la tratament, am dorit să aflăm dacă în județul nostru se petrec astfel de nereguli și l-am contactat telefonic pe președintele CJAS Ialomița, Mihai Geantă.

Din partea președintelui CJAS Ialomița am primit

un răspuns scurt, dar destul de lămuritor. Așadar, până în prezent, nici un pacient asigurat nu a făcut plângere la Casa de Sănătate Ialomițeană împotriva vreunui medic pe motiv că nu i-a eliberat bilet de trimitere.

„Medicii din județul Ialomița au eliberat și eliberează în continuare bilete de trimitere în stațiunile balneo-climaterice. Știu că medicul de familie sau medicul specialist îi dă pacientului bilet de trimitere pentru un diagnostic, iar după aceea, pacientul se duce la Casa de Pensii și își ridică biletul de tratament pentru diagnosticul respectiv. Dar, din câte știu eu, până acum nu a venit nici un pacient să reclame faptul că vreun medic de familie sau medic specialist nu i-a dat bilete de trimitere la stațiune”, ne-a declarat Mihai Geantă, președintele Casei Județene de Asigurări de Sănătate Ialomița.

Cătălin Frangulea

